

Сайт школы:
<http://kazan33.ru>



ШКОЛА РАДОСТИ



Издаётся
с 2009 года

№10 (101) 2018

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

В «десяточку»!

МЫ ГОРДИМСЯ!

Школа... Это слово вызывает разные эмоции: от милой улыбки на лице до заразительного смеха. Это слово будет сопровождать нас на протяжении всей жизни.

Школа – это то место, где проходит важная часть нашей жизни. Именно здесь мы переживаем радость, слёзы, победы и поражения. Здесь мы вырастаем, знакомимся, учимся преодолевать различные трудности.

Нашей школой можно гордиться. Её территория красиво облагорожена изящными растениями и сооружениями. Внутренней красоте школы мо-

жет позавидовать любая другая школа нашего города. У нас есть замечательный зимний сад, который приводит нас из одной части школы в другую. Каждый ученик может посещать в любое время школьный бассейн. Ученики на переменах могут отдыхать на диванчиках, установленных на каждом этаже.

У нас организовывают спортивные, праздничные мероприятия, эстафеты, олимпиады, внеклассные игры, поэтому наши ученики всесторонне развиты и всегда побеждают!

Я рада, что учусь именно в



ШКОЛА РАДОСТИ, УСПЕХА, ШКОЛА БУДУЩЕГО ВЕКА!



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2 стр
КАК ЭТО БЫЛО...

3 стр
ПО СТРАНИЦАМ
ВОСПОМИНАНИЙ

4 стр
НЕМНОГО
ЛИРИКИ

этой школе, что меня окружают именно такие одноклассники и преподают именно такие учителя. Сколько выпускников вышли из стен школы с хорошими знаниями, подготовленными к сложным ситуациям в жизни. И всё это благодаря нашим учителям. Хочется сказать им огромное спасибо за их труд, терпение, за то, что они любят свою работу!

В этом году нашей школе исполняется 10 лет! В преддверии юбилея любимой школы я бы хотела пожелать всем, чтобы годы, прожитые вместе в этих стенах, навсегда запомнились, а в памяти оставались только приятные, светлые воспоминания о минувших годах.

Наргиза НАФИКОВА,
10 «Э»



КОРОТКО О ГЛАВНОМ

■ 16 сентября ученики 10х классов приняли участие во **Всероссийском забеге «Кросс Наций – 2017».**



■ В октябре на традиционном фестиваль-конкурсе **«Визитки классов»** (фото на стр. 1) ученики 10х классов доказали, что они самые дружные.

■ Также в октябре ребята приняли участие в **Кросспоходе со сдачей норм ГТО.**

■ Ученики 10х классов являются активными игроками школьной серии игр **«Что? Где? Когда?»** В ноябре лучшим игроком в игре с педагогами стала Зиннатуллина Лия.

■ С 29 января в школе проходила традиционная эко-акция **«Бумажный бум»**. Собрав 362 кг, 10 «Э» класс занял **2 место** среди старшего звена.

■ 30 марта в Казанской Ратуше для учащихся 9-11 классов состоялся **литературно-музыкальный бал**, посвященный 190-летию со дня рождения Л.Н. Толстого.

Информация взята с сайта <http://kazan33.ru>

КАК ЭТО БЫЛО...

У НАС УЧАТСЯ САМЫЕ ЛУЧШИЕ!

В 2017-2018 учебном году прошел традиционный конкурс «Татар кызы. Татар егете – 2017», в котором участвовали ученица 10 «Г» класса – **Мусина Аделя** и ученик 10 «Э» **Хамаев Руслан**. Они прошли сложные этапы районного конкурса, но с достоинством их выдержали. Аделя победила в номинации «Иң зияллы кыз» – «Самая интеллигентная девушка». Руслан стал победителем районного этапа, завоевал титул «Татар егете – 2017».

28 ноября 2017 года во Дворце культуры Химиков состоялся заключительный тур городского конкурса. Победители районных туров – 7 девушек и 7 юношей (в том числе и **Хамаев Руслан**) успешно прошли все этапы городского



конкурса. На сцене они показали свои таланты: танцевали татарский танец, защитили свои визитки, проекты «Карим Тинчурин – великий сын татарского народа», представили и защитили блюдо татарской национальной кухни, соревновались в художественной самодеятельности, описали, какими должны быть современные татарский юноша и татарская девушка.

В итоге, наш Руслан занял почетное 2 место. Мы гордимся нашими одноклассниками!

Аяз ГАФИЯТУЛЛИН,
10 «Э»

НЕЗАБЫВАЕМОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ



Наше путешествие в город Санкт-Петербург продолжалось всего лишь три дня. Но этого хватило, чтобы оставить о себе

прекрасные впечатления! Я просто в восторге от этого города! Представляю, как он прекрасен летом! Исторический центр Санкт-Петербурга мне показался очень похожим

на Италию, может быть потому, что многие великолепные исторические здания были построены по проектам итальянских архитекторов. Недаром Санкт-Петербург называют «Русской Венецией». Думаю, нет на земле человека, который, посетив этот прекрасный город, не влюбился бы в него! В этот замечательный город на Неве хочется возвращаться снова и снова!

Рекомендую всем, не раздумывая, отправляясь в путешествие в Санкт-Петербург хотя бы на несколько дней...

Руслан ХАМАЕВ, 10 «Э»

ПО СТРАНИЦАМ ВОСПОМИНАНИЙ

«КОРЕННЫЕ» ЖИТЕЛИ

Наша школа была построена в 2009 году. Но я, как и многие другие дети из моей параллели, была принята в нее несколько раньше. Пока строительство здания было в самом разгаре, мы учились в других школах, но уже тогда каждый из нас, веселых первоклашек, твердо заявлял: «Я – ученик школы №33». Первый класс прошел как-то мимолетно. Я только-только познакомилась с новыми друзьями и школьными порядками. Все было в новинку и интересно.

1 сентября 2009 года – начало второго класса. Открыли новое здание школы: торжественная речь мэра И.Р. Метшина, разрезание ленточки, просторный



холл и запах свежей краски... До сих пор вспоминаю, как в первый раз мы вошли в двери школы. Меня переполняли чувства гордости и радости. Думаю, эта школа была чем-то совершенно новым не только для нас, но и для всего города.

2018 год... Я учусь в школе №33 уже 10 лет, но она не перестает меня удивлять. Я люблю свою школу и бесконечно ею горжусь. О ней снимали сюжеты на телевидении, писали в газетах. Ученики нашей школы прославляли ее по всей России, добиваясь огромных успехов

на олимпиадах и конкурсах. Здесь каждая победа – общая, а в трудный период мы всегда готовы помочь друг другу, потому что МЫ ВМЕСТЕ!

Проходя долгий и сложный путь от первоклашек до выпускников, детей ждут огромные изменения. Этот период в жизни каждого из нас запомнится особенными воспоминаниями. Я уверена, что Школа Радости останется в нашей памяти, как очень светлое и счастливое время. Мы – первые «коренные» ученики 33-й школы. Здесь в нас воспитали самые лучшие человеческие качества и навыки, за что мы безмерно благодарны каждому учителю, администрации, директору и всем-всем-всем! С юбилеем, любимая школа!

Дарья ТКАЧЕНКО, 10 «Г»

НАША КЛАССНАЯ КОМАНДА

Позади 9 лет учебной жизни. Все экзамены уже сданы. Впереди меня ожидала учёба в другой школе. Когда я перешёл в школу №33, я понял, что всё будет иначе.



Чудное место... Передо мной открылись новые горизонты творчества и знаний. Одноклассники сразу приняли меня, как родного, и я с радостью продолжаю учиться в этой школе Радости.

Я – творческая личность, по-

этому активноучаствую в районных и школьных конкурсах. Сам я увлекаюсь гитарой, пением и танцами. Все это мне очень нравится.

Денис МАМОЧКИН, 10 «Э»

Наступило 1 сентября 2017 года. По улицам нашего района идут красиво одетые школьники с большими букетами цветов в руках. В этом году всё изменится: появятся новые учителя, одноклассники... И вот мы уже перешли в 10 «Э» - экономический класс под руко-



водством давно знакомого классного руководителя – Раису Габделвалиевны. Наш коллектив состоит из трех классов. В нём учится всего 26 учеников, из них 19 девочек и 7 мальчиков. Несмотря на то, что в нашем классе разные люди, мы поддерживаем друг друга в трудные минуты. В данный момент 10 «Э» класс является одной сплочённой командой!

**Ильнара ХАЙБУЛЛИНА,
10 «Э»**

НЕМНОГО ЛИРИКИ

НАСТОЯЩИЙ БАЛ



Бал, Бал, в Ратуше Бал!
Всего три буквы, а как звучит!
К нему готовились мы целый месяц:
Поклоны, реверансы, па...
Движение плавных рук, шаги под счет...
Ну, наконец, пришел тот день:
Прически, пышные платья,
Одежды роскошью блестели,
Огромный зал был в нетерпенье,
Когда же зазвучит мой первый вальс!
А вальс кружит меня, тела объяты музыкой метели,
Мой первый бал, как первая глава романа,
Я буду вспоминать с улыбкой этот день!

Е.В. АВВАКУМОВА



СКУЧАЕМ...

А помнишь год назад,
Выпускной прекрасный наш
Экзамены все уже позади,
Впереди дорог много, только иди,
Кто-то остался в школе родной,
Кто-то пошел своею тропой,
И часто альбом, открыв выпускной,
Просто по ним заскучаешь порой.

**Камиля ШАКИРОВА,
10 «Г»**



ДУША РЕБЕНКА

Душа ребенка – чиста и необъятна,
И стало быть, свершает чудеса,
Но рядом мы, и наши крови пятна,
Сверкая честно, карают небеса
Времени нет, есть только мгновения,
Но волшебная сила забвения,



И прекрасная магия пения,
В моши яростного убеждения,
Заставляют вернуться в иной для нас мир
Бесполезно пытаться бежать,
Потеряешь весь смысл, покинешь ты мать,
И будет она, сквозь слезы и силу,
Лежать на одре, молить о могиле
Быть сложно героем, и даже – судьбой,
Ведь сердце не часто обретает покой,
Мы любим мечтать, но пути нет обратно,
Душа ребенка пуста и нами изъята.

**Анастасия ЛИНЬКОВА,
10 «Г»**



От редакции: Так уж получилось, что этот номер газеты стал последним в череде юбилейных. Что примечательно – 10ые классы к 10му юбилею школы!

Ребята, спасибо за прекрасные статьи и стихи! Успехов вам в любых начинаниях!



**ШКОЛА
РАДОСТИ**

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Дизайн и верстка: Файзуллина Л.Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30